

У пословној зони "Липова Греда" у Козарској Дубици у суботу навечер је отворена новоизграђена фабрика за прераду воћа и поврћа предузећа "Еко-Бел" из Лакташа.



Вриједност ове инвестиције, која је уједно и први пословно-прерађивачки објект у Пословној зони, у првој фази износи 3,5 милиона КМ, а подразумијева пословање агро-центра за откуп и прераду воћа, поврћа, зачинског и љековитог биља, шумских плодова и гљива.

Министар индустрије, енергетике и рударства Републике Српске Жељко Ковачевић рекао је да ће отварање објекта предузећа "Еко-Бел" дати нови импулс привреди Српске јер је производња и инвестирање једнако развоју Републике Српске.

"Мене као министра посебно радују овакви догађаји, јер данас присуствујемо и отварању једне пословне зоне у РС и то је добар примјер како једна локална заједница брине о свом развоју и грађанима", рекао је Ковачевић.

Он је додао да је Влада РС подржавала и да ће и даље подржавати такве пројекте и

оцијенио да је пословна зона у Козарској Дубици једна од најперспективнијих у Српској и примјер како треба да се организују пословне зоне.

Ковачевић је рекао да је посебно задовољан што је први инвеститор из Републике Српске.

Власник предеузећа "Еко-Бел" Владимир Шушњар изјавио је да је увјерен у успјех новоотвореног предузећа у Козарској Дубици, које ће са 15 запослених радника у првој фази производње пословањем обухватити више од 800 коопераната из те и сусједних општина.

"Козарска Дубица је од свих општина с којима смо преговарали понудила најквалитетније услове, јер смо овдје у пословној зони добили све што нам је потребно да направимо добар производни погон, а уз то овдје имамо идеалне природне услове и близину границе с Хрватском", објаснио је Шушњар.

Он је прецизирао да ће се производња у Козарској Дубици базирати на откупу и преради воћа, првенствено сушене шљиве, поврћа, зачинског биља и другог, а да је у оквиру предузећа изграђена најсавременије сушара, те да ће бити испуњени сви стандарди у производњи тако да производи "Еко-Бела" могу безбиједно да иду на европско тржиште.

Шушњар је најавио да ће највећи дио производа бити пласиран на инострана тржишта западне Европе, те у Израел са којим предузеће остварује добре пословне контакте.

Начелник општине Козарска Дубица Нино Јауз изјавио је да је отварање првог објеката у Пословној зони "Липова Греда" представља резултат рада и залагања те општине у посљедње три и по године на формирању и креирању пословне зоне.

"Инвестиција "Еко-Бела" је изузетно значајна за Дубицу јер ће она поред директног запошљавања кроз кооперантски однос обезбједити егзистенцију већег броја људи из наше општине", рекао је Јауз.

Он је додао да, одлично лоцирана пословна зона у Козарској Дубици свим инвеститорима, по најповољнијим условима нуди уређену инфраструктуру, помоћ при добијању потребних дозвола за градњу и подстицајних мјера.